ΑΔ.Ι.Κ (ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ)
Αγαπητέ  συνάδελφε

Ξέρουμε ότι κουράστηκες από προεκλογικά λόγια και   ότι στέκεσαι αν όχι αρνητικός, τουλάχιστον  καχύποπτος,  απέναντι στη χρησιμότητα του θεσμού, όσο αφορά στη συμμετοχή σου όχι  μόνο στις εκλογές αλλά και στις διαδικασίες του συλλόγου . Εμείς ως πραγματικά ανεξάρτητη παράταξη, απαρτιζόμενη από ιδιώτες και νοσοκομειακούς ιατρούς, σε καλούμε  να  ξανασκεφτείς τη  στάση  σου και να συμμετέχεις στις  εκλογές του Ιατρικού Συλλόγου την Κυριακή 21/10,  έτσι ώστε να βοηθήσεις στη  διαμόρφωση  της διοίκησης του συλλόγου για την επόμενη τετραετία γιατί :  
·  Ο Ιατρικός Σύλλογος είναι ο θεσμικός σύμβουλος του κράτους σε θέματα υγείας και είναι προς όφελος όλων, η συμμετοχή όλων των τάσεων ( που έχουν  την  ευθύνη για  την παροχή Υγείας  στο  κοινωνικό  σύνολο), στη διοίκησή  του. 
· Το προηγούμενο διάστημα, ως παράταξη στο ΔΣ του ΙΣΚ ασκήσαμε έντονη κριτική και έλεγχο στη διοίκηση του ΓΝΚ αλλά και στη περιφέρεια,   στοχεύοντας στη βελτίωση  των συνθηκών  εργασίας, σωματικής ακεραιότητας  και εκπαίδευσης των συναδέλφων και στην ενίσχυση του Νοσοκομείου. 
·  Ως παράταξη και ο καθένας μας προσωπικά, τα προηγούμενα τέσσερα χρόνια, βρεθήκαμε δίπλα σε κάθε συνάδελφο που κατηγορήθηκε άδικα από ένα ιατρομάχο νομικό σύστημα ή που χάθηκε στο γραφειοκρατικό σύστημα του νέου ασφαλιστικού φορέα(ΕΟΠΥΥ) . 

· Ως παράταξη προσπαθήσαμε, μέσα στα πλαίσια των  νόμων, να απομονώσουμε και να σταματήσουμε κάθε συμπεριφορά συναδέλφου που έθιγε την ιατρική κοινότητα, χρησιμοποιώντας  αρχικά  την πειθώ.
·  Τα προηγούμενα τέσσερα χρόνια δείξαμε με τη συμμετοχή μας στη διοίκηση του ΙΣΚ, ότι οι ιατρικοί σύλλογοι μπορούν να λειτουργήσουν πιο δραστήρια όσο αφορά την επιμόρφωση τις κοινωνικές σχέσεις και τη στήριξη  των  διεκδικήσεων του ιατρικού κόσμου.
·  Ως παράταξη, τόσο τοπικά αλλά και κεντρικά,  πιέσαμε για ενεργή αγωνιστική δράση όχι  στα πλαίσια μιας γενικής άρνησης αλλά  με συγκεκριμένες προτάσεις που είτε απορρίφθηκαν  είτε αναβλήθηκε  και αποσιωπήθηκε  η διεκδίκησή τους τόσο σε τοπικό όσο και σε κεντρικό επίπεδο. 
· Σταθήκαμε ενεργά, δίπλα στα προβλήματα που αντιμετώπισαν οι εργαστηριακοί και κλινικοεργαστηριακοί συνάδελφοι με την απεχθή επιβολή του Rebate - Clawback , μέσω ενημέρωσης και με παρεμβάσεις. 
Καταθέσαμε τις προτάσεις και  τις αντιρρήσεις μας σε τοπικό και κεντρικό επίπεδο
· Για το Ασφαλιστικό, όπου  στα επόμενα  χρόνια θα οδηγήσει τα μικρά ιατρεία στο κλείσιμο. Ως παράταξη, ακόμη πριν τη ψήφισή του, ζητούσαμε κινητοποιήσεις ( δεν εισακουσθήκαμε) με αποτέλεσμα να πληρώνουμε εργοδοτικές εισφορές για τον εαυτό μας καθώς και εισφορές επί των εισοδημάτων των  παρελθόντων χρόνων και όχι του τρέχοντος,  αλλά και ασφαλιστικές εισφορές επί  των ασφαλιστικών  εισφορών .
· Για το νομοσχέδιο για την ΠΦΥ και το σκληρό gatekeeping που θα οδηγήσει ακόμα περισσότερους αυτοαπασχολούμενους ιατρούς στο κλείσιμο και  τους νέους στη μετανάστευση. Για ένα νομοσχέδιο όπου με ευθύνη του ΠΙΣ δε διεκδικήθηκε η εναλλακτική πρόταση των συλλόγων της Κρήτης, παρά τη συνεχή από εμάς επαναφορά της προς συζήτηση.
· Για τη  δευτεροβάθμια περίθαλψη και  του <<στηψίματος>> μέχρι παραιτήσεων     των συναδέλφων,  με μισθούς που δεν ανταποκρίνονται στην προσφορά τους  κάτω  από απαράδεκτες εργασιακές συνθήκες. Για  τους νέους  συναδέλφους ειδικευόμενους και ειδικευμένους που πλέον αναζητούν ευκαιρίες στο  εξωτερικό στερώντας το σύστημα υγείας από τα πιο παραγωγικά στελέχη. 
· Για τη στελέχωση του Νοσοκομείου με μόνιμους ιατρούς και όχι με πρόσκαιρες τοποθετήσεις επικουρικών. 
· Θεωρούμε ότι είναι επιτακτική ανάγκη η αύξηση των αμοιβών και η βελτίωση  συνθηκών εργασίας, αλλά και σωματικής ακεραιότητας πλέον, των εργαζομένων στην παροχή Υγείας, ανεξάρτητα αν υπηρετούν  στην Πρωτοβάθμια, στη Δευτεροβάθμια είτε στη Τριτοβάθμια υγεία, δημόσιου ή ιδιωτικού τομέα , ώστε να γίνει  ελκυστική και ανταγωνιστική η απόφαση για την παραμονή  στη χώρα.
· Για τα  POS  και  τον  υποχρεωτικό επαγγελματικό  λογαριασμό όπου ξαφνικά χωρίς κανένα αντάλλαγμα κάναμε συνεταίρους στην εργασία μας τις τράπεζες. Και εδώ ως παράταξη προβάλαμε τις αντιρρήσεις μας, τοπικά και κεντρικά.
· Για τη νέα ιατρική νομοθεσία όπου δίνει υπερεξουσίες στον ΠΙΣ και αποδυναμώνει τους μικρούς ιατρικούς συλλόγους και τις αποφάσεις των γενικών τους συνελεύσεων. Και εδώ ως παράταξη προβάλαμε τις αντιρρήσεις μας.
Θέλουμε να σε καλέσουμε να μας ενισχύσεις τόσο σε τοπικό αλλά και κεντρικό επίπεδο  ώστε να προσπαθήσουμε να ανατρέψουμε όλες εκείνες τις δυνάμεις που αρνούνται να πιστέψουν στην εξουσία και  τη δύναμη του ιατρικού κόσμου. 

Θέλουμε να μας ενισχύσεις γιατί αποδείξαμε με τη μέχρι τώρα θητεία μας ότι θα ανταποκριθούμε ενεργά στα προβλήματα σου 

Γιατί αποδείξαμε  ότι δεν θυσιάζουμε και δεν αφιερώνουμε το συμφέρον του ιατρικού κόσμου σε καμία εξουσία. 

Είναι καιρός να πάψουμε  να νοιώθουμε εγκλωβισμένοι στο καθήκον μας και να αρχίσουμε να λειτουργούμε πρώτιστα για τον ιατρό και τη προστασία του.
Το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού ΑΔ.Ι.Κ (ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ)


ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΡΜΕΝΗ ΚΩΝ/ΝΑ

ΓΑΛΑΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΚΑΡΑΦΕΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ

ΚΟΥΣΗ ΧΡΥΣΑΥΓΗ

ΜΑΡΑΓΚΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ

ΠΑΝΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΕΡΟΥΚΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΑΡΩΝ ΜΑΡΚΟΣ για Πρόεδρος

ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ για Αντιπρόεδρος

ΝΤΕ ΜΑΤΖΙΟ ΙΜΜΑΚΟΛΑΤΑ

ΠΙΣ

ΓΑΛΑΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΙΣΕΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Να υπενθυμίσουμε, ότι για  να ψηφίσεις,  απαραίτητη σε αυτές τις εκλογές, είναι η εξόφληση των εισφορών του τρέχοντος έτους έως 8 ημέρες πριν τις εκλογές. 
