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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΡΤΗΡΙΑΚΕΣ  ΚΑΙ ΦΛΕΒΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

Leading Innovative Vascular Education 2023 

joint with 

Venous Symposium Europe 2023

18-20 Μαΐου 2023 - Corfu Holiday Palace στην Κέρκυρα
Στην Κέρκυρα 18 – 20 Μαΐου 2023 θα πραγματοποιηθεί το Leading Innovative Vascular Education 2023 και το Venous Symposium Europe 2023 που έχουν στόχο την καινοτομία και την Εκπαίδευση στις Αρτηριακές και Φλεβικές παθήσεις. Η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου απαρτίζεται από τον Καθηγητή Αγγειοχειρουργικής του Ιατρικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κ. Αθανάσιο Γιαννούκα,  τον Καθηγητή Αγγειοχειρουργικής του Ιατρικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κ. Μίλτο Ματσάγκα, τον Καθηγητή Αγγειοχειρουργικής του Πανεπιστημίου Pittsburgh, USA κ. Ευθύμιο Αυγερινό και τον Καθηγητή Χειρουργικής – Ακτινολογίας του Stony Brook University Medical Center, New York, USA κ. Νίκο Λαμπρόπουλο.
Στο 3ήμερο επιστημονικό πρόγραμμα που θα διεξαχθεί στο ξενοδοχείο Corfu Holiday Palace έχουν προσκληθεί να συμμετάσχουν ως ομιλητές περισσότεροι από 100 διακεκριμένοι επιστήμονες από όλο το κόσμο, οι οποίοι θα μεταφέρουν τις πολύτιμες γνώσεις και εμπειρίες τους για ότι νεότερο υπάρχει στην διάγνωση και θεραπεία των αρτηριακών και φλεβικών παθήσεων. 

Τις εργασίες αναμένεται να παρακολουθήσουν πάνω από 250 σύνεδροι από όλο τον κόσμο – ειδικευμένων και ειδικευόμενων αγγειοχειρουργών, καρδιοχειρουργών, επεμβατικών ακτινολόγων, καρδιολόγων, γενικών χειρουργών, αναισθησιολόγων που ήδη έχουν προγραμματίσει να ταξιδέψουν και να διαμείνουν στην Κέρκυρα για το σκοπό αυτό. 

Το επιστημονικό πρόγραμμα έχει πιστοποιηθεί από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο με 20 μόρια συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης. 

Στόχος του συνεδρίου είναι να αναδείξει τη διεθνή εμπειρία και πρακτική στο τομέα της Αγγειοχειρουργικής αλλά και εν γένει των αρτηριακών, φλεβικών και καρδιοχειρουργικών παθήσεων, φέρνοντας τους συνέδρους σε επαφή με ό,τι νεώτερο στην πρόληψη, διάγνωση και θεραπεία αυτών. Οι σύνεδροι θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικά επιμορφωτικά σεμινάρια (workshops), καθώς και να παρακολουθήσουν σημαντικό αριθμό στρογγυλών τραπεζών και συζητήσεων με τους ειδικούς. 
Επισήμως η έναρξη του συνεδρίου θα γίνει την Πέμπτη, 18 Μαΐου 2023 και ώρα 19.00 στο ξενοδοχείο Corfu Holiday Palace. Η εγγραφή για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό της Κέρκυρας είναι δωρεάν.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα: https://live2023.gr/ 
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Conferre S.A.: “The Art of Bringing People Together’, Stavrou Niarchou Ave., Mares Position, GR 455 00 Pedini, loannina, Greece,
Tel.:(+30) 26510 68610, Fax:(+30) 26510 68611, E-mail: info@conferre.gr, website: http://www.conferre.gr





