                                 ΕΝΙΑΙΑ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ - ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΦΙΛΟΙ ΚΑΙ ΦΙΛΕΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΘΑ  ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΣΑΣ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΜΑΣ. ΕΠΙΛΕΞΑΜΕ ΤΟ ΔΥΣΚΟΛΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΩΝ ΑΝΑΡΘΡΩΝ ΚΡΑΥΓΩΝ ΚΑΙ ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΜΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΤΕ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΣΑΣ ΝΑ ΜΑΣ ΣΤΗΡΙΞΕΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ ΙΣΧΥΡΟΥ Δ.Σ

Θα αγωνιστούμε για το συνταγματικό δικαίωμα των πολιτών στην ελεύθερη επιλογή γιατρού προς όφελος και των ασφαλισμένων αλλά και των συναδέλφων που συναντούν πόρτες κλειστές, ιδιαίτερα των νέων.

Εκφράζουμε την έντονη δυσαρέσκεια μας για την κατάρρευση στην ΚΕΡΚΥΡΑ της Π.Φ.Υ και την πρωτοφανή κατάσταση που βιώνουν οι ασθενείς μας μετά την κατάργηση από 01/08/2018 των συμβάσεων των γιατρών (παθολόγων, παιδιάτρων, γενικών ιατρών) χωρίς να έχει εξασφαλιστεί η κάλυψη του πληθυσμού από οικογενειακούς γιατρούς.

Ο ιατρικός κόσμος γύρισε την πλάτη στις  απαξιωτικές αμοιβές και συνθήκες εργασίας που καταδεικνύει έλλειψη σεβασμού τόσο απέναντι στον επιστήμονα όσο και απέναντι στον πολίτη. Θα διεκδικήσουμε αμοιβές γιατρών μέσω συλλογικών συμβάσεων, ανάλογες με την προσφορά τους στο κοινωνικό σύνολο και θα συμμετέχουμε ισότιμα και με καθοριστικό ρόλο στην αποτίμηση της ιατρικής υπηρεσίας προς ιδιώτες παρόχους που μέχρι σήμερα γίνεται ερήμην μας. Επίσης θα αντισταθούμε και θα προστατέψουμε το επάγγελμά μας από την αντιποίησή του από μη γιατρούς.

Θα πιέσουμε όλους τους αρμοδίους φορείς ώστε να αποκαταστήσουμε τις αδικίες σε βάρος των νοσοκομειακών γιατρών που αγωνίζονται να κρατήσουν όρθιο το ΕΣΥ.

Οφείλουμε να διασφαλίσουμε επαγγελματικές και οικονομικές συνθήκες αξιοπρέπειας και να απαιτήσουμε για την αποκατάσταση των ελλείψεων σε προσωπικό και υλικοτεχνική υποδομή στο ΓΝΝΚ και στα κέντρα υγείας.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΜΕΣΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ.

Αποσκοπούμε τέλος σε ένα σύλλογο αρωγό και σύμβουλο του γιατρού, συνοδοιπόρο και όχι φόβητρο, χωρίς πολιτικές εξαρτήσεις και σκοπιμότητες με μόνο γνώμονα το συμφέρον της δημόσιας υγείας.

ΔΙΠΛΑ στον πολίτη, ΔΙΠΛΑ στον νοσοκομειακό γιατρό, ΔΙΠΛΑ στον ιδιώτη γιατρό,
στην καθημερινότητά του, στα προβλήματά του και στις  συναλλαγές του με όλους τους φορείς.
Θα αγωνιστούμε για την προστασία του περιβάλλοντος παρεμβαίνοντας  με όλα τα νόμιμα μέσα για να δοθεί λύση στο τεράστιο  πρόβλημα των σκουπιδιών που αποτελεί μεγάλο κίνδυνο για την δημόσια υγεία .
ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΦΙΛΟΙ ΚΑΙ ΦΙΛΕΣ Ο ΒΑΣΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ ΤΩΝ ΣΚΕΨΕΩΝ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗ ΜΕ ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ ΓΙΑ ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ.

ΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΝΑ ΑΞΙΩΜΑ ΣΕ ΑΥΤΟΝ ΜΑΣ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΠΟΤΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕ ΤΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ.
ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ
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