Αγαπητή/έ συνάδελφε

Με αυτή την επιστολή σου παρουσιάζουμε τον ανανεωμένο συνδυασμό «ΚΙΝΗΣΗ Ιατρικής Συνεργασίας» (ΚΙΣ) με τον οποίο συμμετέχουμε στις εκλογές του Ιατρικού Συλλόγου Κέρκυρας (ΙΣΚ) και  ζητάμε τη στήριξη σου.
Οι στόχοι μας είναι:
-Η συνέχιση της νομιμότητας και της διαφάνειας στις διαδικασίες του ΙΣΚ και της ενημέρωσης σου γι αυτές, όπως τη βίωσες τα τελευταία 4 χρόνια.
- Η διατήρηση της δεοντολογίας στις μεταξύ μας σχέσεις με βάση όχι μόνο την νομιμότητα αλλά και τις αρχές της συνύπαρξης και της κοινής λογικής, καθώς δεν ξεχνάμε ότι είμαστε συνάδελφοι και όχι ανταγωνιστικά προϊόντα που προωθούνται με marketing, διαφήμιση, κλίκες, αποκλεισμούς και μονοπώλια.
-Η προάσπιση του επαγγέλματος μας απέναντι σε φαινόμενα απαξίωσης, κατάχρησης, αντιποίησης, όπως η παράνομη «πλανοδιακή ιατρική», η χορήγηση φαρμάκων χωρίς ιατρική συνταγή, η τέλεση ιατρικών πράξεων από μη γιατρούς, οι διαφημίσεις μη τεκμηριωμένων δήθεν θεραπευτικών πρακτικών κ.λπ.
-Οι προτάσεις και παρεμβάσεις με σκοπό την επικαιροποίηση και βελτιστοποίηση των υπηρεσιών υγείας και τη συνεχή διεύρυνσή τους στο τοπικό επίπεδο, παρεχόμενων προς ένα ενιαίο σύνολο μόνιμων κατοίκων και επισκεπτών, ασχέτως εποχής. Η υγεία, η ιατρική, η οικονομία, η κοινωνία, η ζωή μας, είναι φαινόμενα αναγκαστικώς ενιαία, συγκοινωνούντα δοχεία σε ένα νησί και μόνο έτσι μπορούν να προσεγγίζονται.
-Η αντικειμενική κριτική στις πολιτικές και η γόνιμη διεκδίκηση αιτημάτων που αφορούν το δημόσιο σύστημα υγείας (νοσοκομείο, κέντρα υγείας, ΕΟΠΥΥ, ΤΟΜΥ), με δυναμική εκπροσώπηση και στήριξη των γιατρών που εργάζονται σε αυτά.
-Η περαιτέρω μείωση της ετήσιας εισφοράς μας.
-Η δωρεάν νομική συμβουλευτική πληροφόρηση των μελών.
-Ο συντονισμός και εμπλουτισμός των δράσεων συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης, με προτεραιότητα στην ανάδειξη και αξιοποίηση των μελών μας.
Εκτός από τους παραπάνω στόχους, ζητούμε να μας κρίνεις και με βάση τη νέα κατεύθυνση που μέχρι τώρα δόθηκε στο Σύλλογο κατά την τελευταία τετραετία, από τούς υποψήφιούς μας που είναι μέλη του απερχόμενου ΔΣ, όπως και με βάση την προσωπική μας πορεία ως σήμερα.
Δεν  θέλουμε να σε πείσουμε να μας ψηφίσεις επιδιώκοντας προσωπική καταξίωση ή προβολή. Δηλώνουμε απλά εθελοντές στο να υπηρετήσουμε το συλλογικό όργανό μας και θέλουμε η  επόμενη μέρα των εκλογών να μας βρει ενωμένους, χωρίς τεχνητούς διαχωρισμούς και ανούσιες διαμάχες. Όπως πολύ εύκολα μπορείς να διαπιστώσεις και από τον κατάλογο των υποψηφίων μας, στις επιλογές μας δεν μάς δεσμεύει το συμφέρον καμίας κομματικής, επιχειρηματικής ή οποιουδήποτε άλλου είδους ομάδας. Καθένας μας μπορεί να αποκρυσταλλώνει τη συμμετοχή και την ψήφο του στις διάφορες δημοκρατικές διαδικασίες της χώρας μας με τον τρόπο που νομίζει, αλλά στην καθημερινή ζωή και στα μεσοδιαστήματα, προέχει να εξασκούμε ανεμπόδιστα και απροκατάληπτα τη συλλογική σκέψη και την κρίση μας.
Αν συμφωνείς, ανήκεις κι εσύ στην Κίνηση Ιατρικής Συνεργασίας!

Το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού ΚΙΝΗΣΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΡΓΑΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΒΑΛΣΑΜΗ ΕΙΡΗΝΗ
ΓΑΤΣΟΥΛΗ ΑΔΑΜΑΝΤΙΝΗ
ΔΗΜΗΣΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΡΩΜΑΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
ΣΠΙΓΓΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΣΠΙΓΓΟΥ ΤΑΤΙΑΝΑ
ΦΑΤΟΥΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΠΙΣ
ΓΟΝΙΔΗ ΜΑΡΙΑ
ΜΙΧΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΣΠΙΓΓΟΥ ΤΑΤΙΑΝΑ
ΦΑΤΟΥΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΣ

ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΑΓΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΡΑΠΤΗ ΑΝΤΩΝΙΑ
ΤΗΣΑΡΧΟΝΤΟΥ ΗΛΙΑΣ

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΓΟΝΙΔΗ ΜΑΡΙΑ για Πρόεδρος
ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ για Αντιπρόεδρος:

Υπενθυμίζουμε ότι για  να ψηφίσεις, πρέπει να έχεις εξοφλήσει και την εισφορά του τρέχοντος έτους έως 8 ημέρες πριν τις εκλογές, δηλαδή έως τις 12 Οκτωβρίου. Η συμμετοχή σου στις εκλογές είναι ιδιαίτερα σημαντική για τη σύνθεση και τον τρόπο λειτουργίας του τοπικού μας συλλόγου για τα επόμενα 4 χρόνια.
