Ober-/Facharzt (w/m/d) Gynäkologie und Geburtshilfe
Unser Kunde, Große Gruppen von Deutscher  Krankenhäusern, möchte Ober-/Facharzt (w/m/d) Gynäkologie und Geburtshilfedauerhaft einstellen.
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Approbation
Facharztausbildung Gynäkologie/Geburtshilfe
Mehrjährige Berufserfahrung
Fachkunde im Strahlenschutz
engagierte und aufgeschlossene Persönlichkeit
Wir Bieten
ein interessantes und vielseitiges Aufgabengebiet in einem hochqualifizierten Team. Wir versorgen ein breites medizinisches Spektrum in unserer internistischen und chirurgischen Fachabteilungen. Sie erwartet eine interessante, anspruchsvolle Aufgabe in einem innovativen und modernen Arbeitsumfeld, bei der Sie Ihre Fähigkeiten einbringen und weiter ausbauen können.

Wir unterstützen Sie bei der Wohnungssuche und stellen Ihnen für die Probezeit nach Möglichkeit ein Appartement in unserem Appartementhaus zur Verfügung. Es erwartet Sie eine leistungsgerechte Vergütung nach Marburger Bund  sowie die finanzielle Unterstützung und zeitliche Freistellung für Fortbildungen.

Zudem bietet der Standort Lindau im Dreiländereck zwischen Deutschland, Österreich und der Schweiz eine hohe Lebensqualität und vielfältige Freizeitmöglichkeiten sowohl für Wasser- und Wintersportler als auch für Wanderer und Radsportler.

Sind Sie interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Bitte senden Sie Ihre Unterlagen an cv@hrstrategy.gr
 
Hrstrategy Human Resources: Wirverpflichtenuns, unseren Kunden den bestmöglichen Service und die beste Qualitätzubieten (www.hrstrategy.gr).

